
 Comunicato n. 17+bis di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 17 

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Avv.Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha 
deliberato i seguenti provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 21-2-2004 

 
B) A CARICO SODALIZI

MASAN SCANDICCI FI - Multa di € 100,00 perché i tifosi al seguito rivolgevano offese agli arbitri durante la gara 
ed al termine della stessa.

C) RECLAMI

GARA DEL 21-2-2004 NICE CASSANO VA - AS LIB VILLANTERIO

Il G.U.F. esaminato il rapporto arbitrale ed il reclamo proposto dal sodalizio Lib. Villanterio  
DELIBERA 
di respingere il reclamo ai sensi dell'art.67 2°/3°comma del Regolamento Giurisdizionale perché non 
preannunciato e confermato nei termini; rilevato altresì che quanto scritto dal direttore di gara nell'allegato al 
rapporto arbitrale, contiene elementi di indubbia rilevanza ai fini della trasmissione all'organo competente, con 
riferimento alla richiesta formulata dall'allenatore Braia Rosario (Lib.Villanterio) 
DISPONE 
di incamerare la relativa tassa reclamo e la trasmissione degli atti alla Procura Federale per i relativi 
provvedimenti.

 
Affisso in Roma il 26 febbraio 2004 

 
IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo

===================================================== 
COMUNICATO UFFICIALE N. 17 BIS

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 21-2-2004 

Per mero disguido non sono stati trascritti i seguenti provvedimenti disciplinari adottati nella seduta del 25-2-
2004, che vanno ad integrare i provvedimenti già pubblicati con il Comunicato Ufficiale n°17:

A) A CARICO TESSERATI



SOSPESI 
SORDI MATTEO (LIB.VILLANTERIO) sospensione da ogni attività federale per gg.40, per aver tentato di 
aggredire, verso la fine del 4°set il segnapunti, non riuscendovi per il tempestivo intervento degli allenatori e del 
capitano della propria squadra e per aver profferito, durante il tentativo di aggressione, ripetute frasi ingiuriose e 
minacciose al suo indirizzo.

POMA GIANLUIGI (LIB.VILLANTERIO) sospensione da ogni attività federale per gg.30, per aver tentato di 
aggredire, verso la fine del 4°set, il segnapunti, non riuscendovi per il tempestivo intervento di alcuni componenti 
della propria squadra e per aver profferito, durante il tentativo di aggressione, ripetute frasi ingiuriose al suo 
indirizzo.

B) A CARICO SODALIZI

LIB.VILLANTERIO PV - Multa di € 120,00 per la sanzione disciplinare comminata ai propri dirigenti.

 
Affisso in Roma il 26 febbraio 2004 

 
IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 
 


